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CONDUCTED:  May 21-29, 2020

PURPOSE OF SURVEY

(1) gauge the temperature of our churches to find out where 

we are strong and where we are challenged

(2) identify where we can be supportive with new 

programming

(3) learn what are great ideas & plans that we can share with 

the wider group

RESPONDENTS:  69 Churches
QUESTIONS:  14



64% report keeping many new ideas;    32% are considering so.INNOVATION



POST-CRISIS
MINISTRY 25% report about the same. 11% report an expected decrease.

64% report anticipation of greater ability to do ministry in the future.



STEWARDSHIP
YTD

40% stewardship on budget;    39% behind budget;  21% ahead.



STEWARDSHIP
FORECAST

54% stewardship on budget;    38% behind budget;    7% ahead.



EXPENSES:
PROGRAMS

60% maintain current level;    25% scale back;    11% expand.



EXPENSES:
STAFFING

84% maintain current level;    9% scale back;       5% expand.



LIVESTREAM
CONTINUE?

66% will continue;    25% may continue;       9% not providing now.



LIVESTREAM
EFFECT

✓People are attending!
✓Enjoying it!
✓Caution:  it may not be reaching all



OFFERING



PARTIAL RETURN
To WORSHIP 39%  SUMMER;    47% FALL;    19% WINTER or LATER



FULL RETURN
To WORSHIP 26%  FALL;    27% WINTER;      50% WINTER or LATER



OFFERING
PLATE



FALL 
CAMPAIGN



STEWARDSHIP 
PROGRAMMING



1) Survey results (25 min.) June 22

2) Fall Campaigns during social distancing (45 min.)

3) Messaging (Stewardship): It’s different this year – how we do it and what we say (45 min.)

4) Offertory 2.0: where is the offering plate going?

5) Livestreaming worship, it’s not going away. How to make it good and sustainable (45 min.)

STEWARDSHIP 
WEBINARS


